

令和3年7月30日（香川県報第10891号）香川県教育委員会規則第9号中訂正

8ページ及び 9ページ	改正後の欄中	誤	を除く)
		正	を除く。)